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Stadt Buchholz i.d.N.
Der Bürgermeister DS 11-16/0125.004

Datum: 16.07.2012

Anfrage Status:
Federführung:
AZ:
Verfasser/Bearbeiter:

öffentlich
FB 40 - Fachdienst Bauordnung
40.01 385 001 - St 12 0002/Lü/sp
Herr Lüders

Hähnchenmastanlage in Sprötze: Sachstand zur "Erweiterung der Mastanlage"
hier: Anfrage der PIRATEN PARTEI vom 10.07.2012

Umseitig abgedruckte Anfrage der PIRATEN PARTEI im Rat der Stadt Buchholz i.d.N. vom 
10.07.2012 gebe ich hiermit allen Mitgliedern des Rates, der Ortsräte sowie den 
hinzugewählten Mitgliedern des Ausschusses für Stadtplanung, Mobilität und Bauen zur 
Kenntnis.

1. Wie ist der Sachstand/Unterlagenstand der Stadt Buchholz bzgl. der Erweiterung der 
Mastanlage? Insbesondere: wurde zwischenzeitlich eine Genehmigung bzw. ein 
Einvernehmen erteilt?

Antwort:
Es ist wahrscheinlich, dass die Stadt Buchholz i.d.N. nicht im Besitz aller Unterlagen 
(z.B. Gutachten) ist, die dem Landkreis bereits vorliegen. Aus diesem Grund sind alle 
Gutachten, von denen die Stadt Buchholz i.d.N. noch keine Kenntnis hat, beim 
Landkreis Harburg angefordert worden und werden dem Verwaltungsausschuss nach 
Vorlage unverzüglich zur Verfügung gestellt. 
Genehmigungen durch den Landkreis oder auch die abschließende Stellungnahme der 
Stadt Buchholz i.d.N. (bzw. das gemeindliche Einvernehmen) wurden noch nicht erteilt.

2. Ist der Verwaltung bekannt, welche Art Bautätigkeit auf dem Gelände stattfindet bzw.- 
ob es sich dabei um eine ungenehmigte Bautätigkeit handelt?

Antwort:
Sowohl durch persönliche Nachfrage beim Bauherrn als auch durch eine 
Ortsbesichtigung konnte festgestellt werden, dass es sich bei den Arbeiten nicht um 
genehmigungspflichtige vorbereitende Bauarbeiten oder gar bereits um Arbeiten am 
Fundament handelt. Vielmehr hat der Bauherr nach eigener Aussage die betreffende 
vorher sehr unordentliche Fläche lediglich eingeebnet.

3. Falls es sich um eine ungenehmigte Bautätigkeit handelt, beabsichtigt die Stadt 
Buchholz ggf. Sanktionen einzuleiten bzw. den Landkreis aufzufordern dies zu tun?

Antwort:
S. Antwort zu Frage 2.

Anlage:
Anfrage der Piraten Partei vom 10.07.2012


	Anfrage 

